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1. Resolva a equação diferen
ial abaixo e en
ontre y(x) na forma implí
ita.

y3dx + (x3
− xy2)dy = 0 .

2. Resolva a equação diferen
ial abaixo e en
ontre θ(r) na forma explí
ita.

(θ2 + 1) cos rdr + 2θsen rdθ = 0 .

3. Considere o problema de valor ini
ial dado pela equação diferen
ial sepa-

rável e a 
ondição ini
ial abaixo:

dy

dx
=

1

y
; y(0) = 0 .

Resolva a equação diferen
ial e apresente duas soluções que satisfazem

o problema de valor ini
ial. Explique usando o teorema da existên
ia

e uni
idade para soluções de um problema de valor ini
ial de primeira

ordem, e esbo
e o grá�
o das duas soluções.

4. Um 
ir
uito RC está ligado a uma bateria que está sendo 
arregada, e


uja tensão é dada por V (t) = V0t
T
. Usando a lei de Kir
ho�, en
ontre a

expressão para a 
arga q(t) no 
apa
itor, sabendo que ele estava ini
ial-

mente des
arregado, q(0) = 0. Qual a 
arga �nal no 
apa
itor em t = T ,

quando a bateria está totalmente 
arregada? Considere T = 10RC

Dados: Lei de Kir
ho�: V − VR − Vc = 0 ,

VR = Ri , VC = q

C
, i = dq

dt
.


